



Следователь следственного отдела Заводскому району г.Саратов провела лекцию для учащихся ВУЗа



Следователь следственного отдела по Заводскому району г.Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Наджафова Эльвира провела лекцию для студентов старших курсов ФГБОУ ВО «Саратовская государственная юридическая академия».

В ходе выступления следователь рассказала о героизме советских солдат, защищавших страну в годы Великой Отечественной войны, наших земляках-саратовцах героях советского союза Грибове Петре Ивановиче, Кузнецовой Николае Васильевиче, Панфилове Иване Васильевиче и многих других, а также ключевых сражениях, в которых участвовали наши героические земляки.

Эльвира Наджафова рассказала об уголовной ответственности за реабилитацию нацизма, то



есть отрицание фактов, установленных приговором Международного военного трибунала для суда и наказания главных военных преступников, одобрение преступлений, установленных указанным приговором, а равно распространение заведомо ложных сведений о деятельности СССР в годы Второй мировой войны, о ветеранах Великой Отечественной войны, совершенные публично, а также за распространение выражающих явное неуважение к обществу сведений о днях воинской славы и памятных датах России, связанных с защитой Отечества, а равно осквернение символов воинской славы России, оскорблении памяти защитников Отечества либо унижение чести и достоинства ветерана Великой Отечественной войны.

Целью пресечения подобных действий является формирование у граждан нашей страны достоверного и объективного представления о событиях Великой Отечественной войны, ее героях и совершенных ими подвигах, а также преступлениях фашистской Германии.

Студенты ВУЗа задали следователю интересовавшие их вопросы и отметили, что в ходе лекции получили важную и ценную информацию о годах Великой Отечественной войны в новом изложении.

Изображения



25 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1677720>